
19/06/2013 ÇARŞAMBA  34.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  5 GAMOVA ATIN İSTANBUL HİPODROMUNDA BULUNMADIĞI TESPİT 

EDİLDİĞİNDEN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  7 KAŞMIRCAN DORUKHAN PALAUR HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
ALİ CAN İŞLEYEN

 4  3 GRAND LARA DORUKHAN PALAUR HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
SELÇUK AKBULAT

 8  11 EZRA İBRAHİM HALİL 

KETME

RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN YILDIZ

 8  12 KASAP DORUKHAN PALAUR HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
VAHDETTİN KAPLAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



5 numaraya kayıtlı GAMOVA isimli atın antrenörü Mehmet AKKUŞ , atını ön muayene ve müşahede yerine getirmediğinden dolayı 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 119. maddesi uyarınca ihtar ve 258 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı GALLARDO isimli atın antrenörü Mustafa BAYKARA, atının start makinesinden geç çıkmasına sebebiyet vererek 

atını yeteri kadar eğitememesinden dolayı ifadeye çağırılış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesi uyarınca ihtar ve 258 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

3 numarada kayıtlı EFEMİR isimli atın antrenörü Serdal LASTİKÇİOĞLU’ in kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 5 numaralı 

atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş olup, 

protestonun reddine karar verilmiştir.

KOŞU NO:  5

3 numaraya kayıtlı DELUXE isimli atın antrenörü Hüseyin ÇALIŞKAN, atının start makinesinden çıkmamasına sebebiyet vererek 

atını yeteri kadar eğitememesinden dolayı ifadeye çağırılış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesi uyarınca ihtar ve 258 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

Komiserler Kurulu Başkanı

ADNAN TEPE

İstanbul Veliefendi Hipodromu


